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Antworten

1. 10

2. Spionage Kinder

3. Hoch

4. 68

5. Hoch

6. Shrek

7. Shrek

8. 12

9. 32

10. 6

Löse jede Aufgabe.
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7
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9
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2

Eiszeit

6
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=
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m

en

1) Wie viele Stimmen mehr hat Shrek erhalten als Hoch?

2) Welcher Film hat die meisten Stimmen bekommen?

3) Welcher Film hat die wenigsten Stimmen bekommen?

4) Wie viele Studierende haben insgesamt gewählt?

5) Haben weniger Schüler für Spionage Kinder oder Hoch gestimmt?

6) Haben mehr Leute für Shrek oder Eiszeit gestimmt?

7) Welcher Film hat genau 14 Stimmen erhalten?

8) Wie viele Leute haben für Eiszeit gestimmt?

9) Wie viele Personen haben zusammen für Mutig und Shrek gestimmt?

10) Was ist der Unterschied zwischen der Anzahl der Personen, die für Shrek gestimmt
haben, und der Anzahl der Personen, die für Spionage Kinder gestimmt haben?
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